

В Ярославле открыли первую в России школу скрипичного мастерства

5 марта состоялось торжественное открытие школы скрипичного мастерства Андрея Шютца, созданной на базе Ярославского градостроительного колледжа. Участие в мероприятии приняли глава региона Михаил Евраев, вице-президент Благотворительного фонда В.В. Терешковой Елена Терешкова и итальянский скрипичный мастер Андрей Шютц.

– Школа скрипичного мастерства в Ярославле является первой в стране. Для нас это большая гордость, – сказал губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – До этого дня в России не было учебных заведений такого профиля. Столица Золотого кольца становится родиной новых традиций – традиций скрипичного мастерства. Важно, чтобы здесь готовили настоящих профессионалов.

Идея создания школы скрипичного мастерства родилась в 2023 году во время проведения в Ярославской области X Международ-

ного музыкального «Коган-фестиваля» и принадлежит арт-директору фестиваля и вице-президенту Благотворительного фонда В.В. Терешковой Елене Терешковой. Инициативу поддержали первая женщина-космонавт Валентина Терешкова и губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

Проект создания школы реализовывался под руководством министерства образования региона в течение 2024 года. Отремонтированы помещения, где будет проходить обучение, закуплены необходимые материалы и оборудо-

ование: верстаки, токарные станки, пилы, рубанки, лобзики, ножи, напильники и другое. Мастер Михаил Ларин, который будет заниматься с детьми, посетил родину скрипки – итальянскую Кремону. Там он прошел обучение в мастерской Андрея Шютца.

«В первом наборе школы скрипичного мастерства – 12 ребят в возрасте от 12 до 18 лет. Занятия будут проходить еженедельно.



Сначала ученики освоят азы работы с деревом и необходимыми инструментами, затем создадут собственную скрипку по авторским методикам Андрея Шютца, – сообщает Правительство области. – В конце обучения ребята получат свидетельства о прохождении обучения по дополнительной общеобразовательной программе. Первые скрипки, самостоятельно сделанные воспитанниками школы, передадут в дар организациям дополнительного образования детей».